TEHNIČKA ŠKOLA ČAKOVEC
Čakovec, Športska 5
Klasa:110-01/21-01/1
Urbroj:2109-58-01-21-15
Čakovec, 16.7.2021.g.
Na temelju članka 12. Pravilnika o zapošljavanju Tehničke škole Čakovec, od 21.3.2019.g. uz prethodno savjetovanje s ravnateljem škole, Povjerenstvo za zapošljavanje imenovano Odlukom ravnatelja od 16.7.2021.g. donosi:
ODLUKU O PROVOĐENJU TESTIRANJA
I
Ovom Odlukom uređuje se postupak testiranja kandidata prijavljenih na  natječaj za zasnivanje radnog odnosa za radno mjesto:

· NASTAVNIK/ICA ETIKE

II
Svi kandidati koji su dostavili pravodobne i potpune molbe sukladno odredbama natječaja, pozivaju se na testiranje koje će se održati dana 19.7.2021. između 9:00  i 11:00 sati.
Kandidati se pozivaju na testiranje telefonskim putem ili putem maila koji su naveli u natječajnoj dokumetaciji, u kojem će biti obaviješteni o točnom danu i vremenu testiranja.
Ako kandidat ne pristupi testiranju u vremenu koje je navedeno u pozivu upućenom putem maila, smatra se da je isti odustao.
Kandidat iznimno može za slučaj krajnje nemogućnosti, dogovoriti promjenu termina testiranja o čemu mora obavijestiti Povjerenstvo, isti dan po primitku maila i to putem istog ili na broj 040 328-522.
III
Testiranje se sastoji od:
· usmenog testiranja iz područja stručno-pedagoških i metodičkih kompetencija koje uključuju poznavanje Godišnjeg plana i programa rada Tehničke škole Čakovec, Školskog kurikuluma TŠČ, Kurikuluma nastavnog predmeta iz područja natječaja, Kućnog reda i Statuta Tehničke škole Čakovec.

IV
Ova Odluka objavljuje se na web stranicama škole te se sukladno odredbama iz natječaja smatra da su svi kandidati obaviješteni o uvjetima i načinu testiranja.
Povjerenstvo za zapošljavanje
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